

Víkendové tipy RadioTV - 35/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	více info	Víkend bubeníků Tentokrát se zaměříme na ty "nej" bubeníky V sobotu a neděli na Radiu Beat od 8:00 do 19:00
		VÍKEND ALB NA POKRAČOVÁNÍ
Country Radio	více info	slibuje poslech celých alb těch nejlepších interpretů a hudebních skupin. Ne v blocích po několika písních, ale pěkně popořádku tak, jak jsou písně na desce nahrané. Až desku dohrajeme, vrhneme se na další. A v tomto duchu celou sobotu a neděli.
		Víkend s filmem "Saxána a lexikon kouzel"
Rádio Haná	více info	Na předpremiéru megafilmu "Saxána a lexikon kouzel", o víkendu získáte místa pro celou rodinu na představení 11.9. v 11:30. Hrajeme o vstupenky do multikina Cinestar, kde opět pro vás rezervujeme celý kinosál! Po signálu volejte +420 585 22 55 88.
		Víkendové sbohem prázdninám
Kiss 98	více info	Než budeme mávat šátečkem a utírat slzu za dvěma měsíci volna, pojďme si tu letní atmosféru připomenout a oživit právě přehlídkou těch největších žhavých hitů poněkud studených prázdnin, s Dušanem Krejdlm a Davidem Krédlem.
		Rytmus, jukebox, zábava a jazykové kurzy
Kiss Hády	více info	Tento víkend na Kiss Hády ve znamení jazyků, učebnic a pomůcek pro zdokonalení se a možnost vyhrát i kurzy originální metody. V sobotu a neděli budeme soutěžit o jazykové kurzy, učebnice, speciální karty, které pomáhají ke zdokonalování se v cizí řeči...
		KAFE SE VAŘÍ V POŘÁDNÉ KONVICI !!!
Kiss Morava Kiss Publikum	více info	Kafé, bar a nikotin – to je nové cédéčko hudebního objevu roku – Markéty Konvičkové! Kdykoliv o tomto víkendu zazní na rádiu píseň ZAPOMĚŇ, okamžitě volej na 599 507 444 (Morava) // 57 700 90 30 (Publikum) a získáš nové album Markéty Konvičkové.
		Víkend s Davidem Guettou
Rádio Krokodýl	více info	Celý víkend můžete na Radiu Krokodýl vyhrávat nové CD Davida Guetty s názvem "Nothing But The Beat" Po zaznění výherního signálu volejte studio +420 543 333 103.

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05	Naživo - Simply Red - britská skupina Bývalá soulová kapela, nafilmovala svůj koncert v El Gran Teatro v hlavním městě Kuby - na DVD vyšel koncem roku 2005
		Koncert na přání posluchačů Classic FM Maria Grever - Júrame
Classic FM	SO 13:00	Koncert na přání posluchačů Classic FM Maria Grever - Júrame
		Album týdne na přání posluchačů DEEP PURPLE - Burn (1974)
Rádio Čas ROCK	NE 21:00	Album týdne na přání posluchačů DEEP PURPLE - Burn (1974)
		NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování repríza ve 22:00 Black Sabbath - Heaven and Hell (1980)
Gama Rádio	SO 21:00	Souboj rockových brouků (Rockový referendum) JOHN LENNON – Imagine 1971

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka
	SO 11:05	Informace o hostu nebyla v době uzávěrky známá
	NE 11:05	Informace o hostu nebyla v době uzávěrky známá
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas host Uvádí Hana Švejnová se svým hostem - spisovatelkou Milenou Holcovou
	SO 11:05	Tobogan v pyžamu host aneb s Cibulkou do světa. Tentokrát s Jolanou Voldánovou.
	NE 11:05	Nostalgické muzeum Ondřeje Suchého program Sestřih veřejné nahrávky zábavného pořadu. Nostalgickou myš navštívil Jiří Melíšek.
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 36 - Věra Amlerová.
	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antošovou host Host - MUDr. Radim Uzel.
ČRo Brno	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host přednosta Urologické kliniky Fakultní nemocnice v Brně prof.MUDr. Dalibor Pacík, CSc. Téma: problémy s erekcí
	NE 17:04	Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem tentokrát s O světovém Brně ústy spisovatele Jiřího Kratochvíla a také o jedné smrti. V režii Hany Mikoláškové připravil Tomáš Sedláček.
	NE 17:10	Návštěva host Herci Jan Sklenář a Miroslav Zavičar na chalupě
	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté 11letý herec Jakub Čech a jeho tatínek Ivan Čech, publicista a šéf prostějovského kina Metro a Loutkového divadla Starost.

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo Plzeň	SO	11:20	Náš host
	host		Informace o hostu nebyla v době uzávěrky známá
	SO	13:05	Aby řeč nestála s Marií Caltovou
	host		Připravil Vladimír Bernášek. Repríza.
	NE	11:20	Náš host
ČRo Regina	NE	13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni
			Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část)
			program Noční proud
	SO	22:00	Ital Zucchero vl.jménem Adelmo Fornaciari 21. září vystoupí v Divadle Hybernia, jeho diskografie bude hlavním tématem
ČRo Region	NE	10:00	Až na dřeň
	host		Brabec Jaroslav – režisér a kameraman
			program Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO	11:00	dnes s nimi vaří Václav Moravec dršťkovou polévku
Frekvence 1	NE	11:00	dnes s nimi vaří Beata Rajská italské risotto s krevetami a chřestem
			program Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ	18:30	JUDr. Daniel Volák, 1.náměstek ministra spravedlnosti a exstarosta Litvínova
	SO	17:00	Doc. MUDr. Tomáš Trč, CSc., MBA
			NE 17:00 Doc. PhDr. Luboš Chaloupka, rektor Univerzity Jana Komenského Praha

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO	13:05	Červenec má oslí uši
	hrají		Podle knihy Ivy Procházkové napsala Helena Sýkorová. Hudba Petr Mandel. Dramaturgie Ivan Hubač. Režie Karel Weinlich. Magdalena Reifová, Jiří Konvalinka, Petra Balá, Hana Středová, Svatopluk Skopal, Jiří Ornest, Antonín Herdt, Valérie Zawadská,...
	SO	14:14	Výlety s Dvojkou - Karlštejn
			Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO	19:16	RozHraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)
	od 20:00		uvedeme pořad Káva u Kische z roku 1990, kdy byl hostem Oty Nutze a Jiřího Vejvodky novinář a spisovatel Pavel Tigríd.
ČRo 3 - Vltava	NE	13:05	Zlaté kapradí
			Na motivy pohádky Jana Drdy napsal a režijně nastudoval Jan Berger
	hrají		Miroslav Moravec, Gabriela Vránová, Eduard Cupák, Jiří Adamíra, Jana Štěpánková, Sylva Sequeusová, Zdeněk Ornest, ...
	NE	20:00	Milý pane Vlastimile Brodský
			1 dopis - dvě hry František Pavlíček: Trubačova louka Dramaturg Josef Hlavnička. Režie Josef Melč.
	hrají		Vlastimil Brodský, Jana Hlaváčová, Josef Somr, Jan Hartl, Jaroslav Moučka, Daniela Kolářová, Dana Medřická, Michal Pavlata,...
	SO	14:00	John Murrell: Poslední léto (mono) Konverzační komedie.
	hrají		Překlad a rozhlasová úprava Alexander Jerie. Hudba Jiří Váchal. Dramaturg Jiří Hubička. Režie Ivan Chrz. Sára Bernhardtová (Jaroslava Adamová), Georges Pitou, její tajemník (Vlastimil Brodský) a Vypravěč (Karel Pospíšil). Natočeno v roce 1989 (75 min). (80 min)
	SO	20:00	Antonín Dvořák: Král a uhlíř (Komická opera o třech dějstvích na libreto Bedřicha Guldenera a Václava Judy Novotného)
			Král Matyáš (Jindřich Jindrák), Jindřich, křivoklátský purkrabí (Milan Karpíšek), Královský lovcí (Jiří Joran), Lovec (Rudolf Vonásek), Uhlíř Matěj (Eduard Haken), Anna, Matějova žena (Ivana Mixová), Liduška, Matějova dcera (Libuše Domanínská), Jeník, mladý uhlíř (Oldřich Spisar). Pěvecký sbor Československého rozhlasu (sbormistr Jan Tausinger) a Pražský rozhlasový orchestr, řídí František Dyk
ČRo České Budějovice	NE	10:30	Boleslaw Prus: Faraon (10/10) Seriál ze starověkého Egypta.
	hrají		Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, velekněz Amonův, nejmočnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka), Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etlzer), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), Sára, Židovka, Ramsesova milénka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)...
	NE	11:30	Gertruda Gruberová-Goepfertová: Holoubě
			Účinkuje Hana Kofránková. V roce 2003 natočil režisér Ivan Chrz (29 min).
	NE	20:00	Schůzky s literaturou
ČRo Ostrava	Účinkují		Život a názory nečekaného Pazdery Koláz z řečí a textů spisovatele Petra Pazdery Payna. Připravila Karolína Jirkalová. Bořivoj Navrátil, Arnošt Goldflam, Luďa Marešová, Petr Lněnička a Tomáš Staněk. Natočila režisérka Markéta Jahodová (2006).
	SO	19:30	Ivan Kraus: Udělej mi tichoučko
			Dvě povídky Auto značky Bugatti a Bobřík strachu a bobřík mlčení, v režii Luboše Koníře účinkuje Přemysl Rut
SO	18:30	Marie Podešvová: Když slunce září	
			Ze vzpomínkové knihy čte ostravská herečka Anna Cónová, kapitola věnovaná září.

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

ČRo Olomouc	NE	15:05	Oto Dub: Pasák Grimbert (1/4) Do příběhu pasáka Grimberta, jak jej ve své historické novele mistrně vylíčil lékař a spisovatel Ota Dub. V režii Tomáše Soldána účinkuje David Viktora
	NE	20:30	David Herbert Lawrence: Milenec lady Chatterleyové 6/6 Dialogizovaná četba na pokračování ze slavného románu anglického klasika Davida Herberta Lawrence. Lady Chatterleyová je provdaná, dobře situovaná žena miluje však jiného muže než svého manžela. Z překladu Františka Vrby pro rozhlas upravila P.Ševců. Účinkují Petr Jeništa, Petra Hřebíčková, Petra Bučková a Miloslav Mejzlík. Režie Jakub Vitek (repr. 31.8. - 19.03)
ČRo Radio Wave	SO	21:00	Vizionáři - Návrat k žalmům Po dlouhé přestávce se vrací skupina Oboroh k literární látce, jejíž zpracování ji před více než 20 lety proslavilo - a to k 3000 let starým biblickým písním. Jak dopadlo album Žalmy 3, se dozvíte v dalších Vizionářích.
	NE	21:00	World Music Box - DJs, remixéři a producenti Chodíte rádi tancovat? Tento World Music Box vás vezme do světa DJs, remixérů a producentů elektronické hudby. I když je jejich práce primárně určena pro taneční scénu, žasneme nad neuvěřitelnými kolážemi, ve kterých se snoubí tradice a nové technologie.
ČRo Plzeň		10:35	Úsměv, prosím
	SOBOTA		Kvíz. Účinkují Miloslav Šimek, Jiří Grossmann a Milan Drobny.
	NEDĚLE		Povídka Marka Twaina Dobrotivý lékař a vděčný pudlík čte Bohumil Bezouška.
		21:00	Víkendové čtení
	SOBOTA		Škola hrou. Povídka Jaroslava Vejvody čte Bořivoj Navrátil.
	NEDĚLE		Hodina zpěvu Povídka anglické spisovatelky v překladu Aloyse a Hany Skoumalových. Připravila Magdaléna Jaklová.
ČRo Region			program Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)
	SO	17:04	dnes vás baví Jaroslava Adamová
	NE	17:04	dnes vás baví Miloš Kopecký
	SO	14:04	To nejlepší z narozenin Českého rozhlasu Region Připomeňte si s námi narozeninovou oslavu, hodinový sestřih z oslav narozenin ČRo Region, které se letos konaly na Křivoklátě.

Off-Air akce českých rádií

Radio 1	SO	21:00	Nová klubová noc Radia 1 a Cross Clubu nazvaná CROSS ONE Vstup zdarma! První díl nové party vznikající ve spolupráci Radia 1 a Cross Clubu. Hosty budou švédsko-američtí Wildcookie (Freddie Cruger & Anthony Mills), kteří nedávno vydali desku Cookie Dough na britském labelu Tru Thoughts. Více informací na www.radio1.cz
	SO	19:00	Rocková pípa tentokrát v hospůdce Parukářka na vrchu sv. Kříže v Praze. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
Rádío Beat			
Rádío Blaník	SO	14:00	Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádía BLANÍK (a s ohňostrojem) tentokrát v Petrovích u Sedlčan, vystoupí Jarda Hypochondr, Keks, Petra Černocká, Václav Neckář a Bacily Odpolední program s pouťovými atrakcemi, stánky a show od 14:00, koncertní program od 17:00
	SOBOTA		POUŤ RADIA ČAS NA HLUČÍNSKÉ ŠTĚRKOVNĚ O víkendu s námi zaměřte léto na dvou denním maratonu zábavy spolu s městem Hlučín a Hlučínským krmášem! Přijedou Vítá Vávra, Heidi Janků, skupiny Šajtar, Beatles Collection Band a další! Pobaví vás klaun Hopsalín, hromada kolotočů, v sobotu večer Pouťová tancovačka a to rozhodně není všechno!
Rádío Čas	SOBOTA		TREFA DO ŽLUTÉHO Vyzvěte moderátory Rádía Čas na šipky a vyhraje metr piv. V sobotu míří promo tým do Hostince U Tesaře, Restaurace Kavkaz a Pivnice U Čápa. Poslouchejte rádio Čas, ať víte kam míříme a přijďte za námi.
ČRo Regina			Karlínské filmové léto
	SO	20:00	PAŘBA V BANGOKU (The Hannover II, USA, 102 min)
	NE	20:00	ČTVRTÝ DRUH (The 4th Kind, USA, 98 min)
Hitrádío FM	SO	14:00	Česká Lípa žije!!! Nultý ročník festivalu pro celou rodinu opravdu pobaví každého. Odstartuje to programem pro děti Hannah Montana revival s manažérem Bobem, zazpívá slovenská zpěvačka Kristina, přijede David Deyl a mejdan zakončí Děda Mládek Illegal Band. Chybět nebude diskopárty pod širým nebem a ohňostroj. Vstup na akci je zdarma.
	SO + NE		CIAF Air fest 2011 - letiště Hradec Králové Program CIAF 2011 Hradec Králové bude pestrý. Legendární letecká air show, kterou dříve hostilo Hradecké letiště, pak se přesunula na letiště Brno a letos se potřetí bude konat na letišti Hradci Králové.
Fajn radio	SO	10:00	Český skateboardový pohár 2011 Už tuto sobotu 3. září se můžeš těšit na čtvrtý závod 15. ročníku závodů Českého Skateboardového Poháru 2011! Registrace a volný trénink od 10:00, kvalifikace od 12:30, 17:30 Bowl, 18:30 Finále, 19:30 Best Trick, vyhlášení ve 20:00.
	SO	10:30	BRADLEC FEST 2011 - PRO KISSÁKY ZADARMO! Sobota 3.9.2011 fotbalové hřiště Kosmonosy...!!! Vypsána fixa, Škwor, a mnoho dalších Už v sobotu 3.9.2011 proběhne další ročník festivalu Bradlec Fest a to na fotbalovém hřišti v Kosmonosích...
Kiss Delta			
Kiss Jižní Čechy	SO	20:00	Loučení s létem na HOLKOVĚ Chystáme pro tebe už 4. ročník! Bavit tě od samého začátku až do konce bude celý moderátorský tým našeho rádia. Navíc se k nám na této akci připojí dva moderátoři, kterým pomohl náš pořad „hledáme moderátorský talent 2011“!

Off-Air akce českých rádií

Rádio Rubí	SO 22 : 00	D123 Šumperk
		Každý pátek a sobotu diskotékové akce.
Rádio Valašsko	SO 14 : 00	12. ročník tradičního KAPROBRANÍ nabízí nabitý program
		3.9 od 14.00 KAPROBRANÍ od 17.30 KAPRFEST Kromě tradičního výlovu cca 25 ks kaprů a 10 pstruhů Vás zveme na soutěže pro celou rodinu, přijďte se pobavit s námi! Vstupné jako na běžné koupání, lovecká povolenka bude za 80,- Kč.
Rádio Valašsko	SO 14 : 00	V Huslenkách se bude 3. září slavit - chystá se další ročník Huslenských slavností
		Proběhnou 3. září v areálu Rybníček v Huslenkách. Vystoupí žáci z místní mateřské a základní školy, kouzelník Šeklin, Karel Zich Revival Band i oblíbené regionální kapely Dareband a Stram, které také v osm hodin večer představí společnou píseň. O půl deváté rozzáří oblohu nad Huslenkami ohňostroj.
Rádio Zlín	SO 20 : 00	Poslední HEPA BLADENIGHT již 3. 9. opět ve Zlíně
		Sraz vždy v galerii OZC Zlaté Jablko od 20.00, START: 20:30 // Délka trasy: cca 10,4 km (1. kolo 7,7 km, 2. kolo 2,7 km) Povinná výbava: Reflexní prvek, čelovka, neonová svítící tyčinka, blikáčka, podsvícení bruslí apod., přilba + chrániče na zápěstí.